

## **Θέμα: Γιατροί / Ασθένειες**

### **➤ Ερωτήσεις:**

Αν δεν είσαι πολύ καλά, θα πας αμέσως στον γιατρό ή θα περιμένεις λίγες μέρες;

Τι κάνεις όταν είσαι κρυωμένος / κρυωμένη ή όταν έχεις γρίπη;

Φοβάσαι τους γιατρούς;

Πότε πήγες τελευταία φορά στον γιατρό; Τι είχες; Τι έκανες μετά;

Παίρνεις συχνά φάρμακα;

Τι γνώμη έχεις για τους γιατρούς και τα νοσοκομεία;

### **➤ Παίζω έναν ρόλο**

#### **Φοβάμαι τους γιατρούς!**

*Ρόλος Α*

Τον τελευταίο καιρό έχω πονοκεφάλους και νιώθω κουρασμένος / κουρασμένη. Το συζητώ με έναν φίλο / μία φίλη και του εξηγώ ότι φοβάμαι τους γιατρούς.

*Ρόλος Β*

Ένας φίλος / μία φίλη μου δεν αισθάνεται πολύ καλά αλλά φοβάται να πάει στον γιατρό. Προσπαθώ να τον / την πείσω να πάει.

#### **Κλείνω ραντεβού στον γιατρό**

*Ρόλος Α*

Το παιδί μου είναι άρρωστο. Παίρνω τηλέφωνο την / τον παιδίατρο και κλείνω ραντεβού.

*Ρόλος Β*

Είμαι παιδίατρος. Μία κυρία / ένας κύριος τηλεφωνεί για να κλείσει ραντεβού για το παιδί της / του.

## ➤ Κείμενο

### Τηλεφώνημα σε ιατρείο για κλείσιμο ραντεβού

Αναστασίου: Καλησπέρα σας. Θέλω, παρακαλώ, να κλείσω ένα ραντεβού με το γιατρό.

Υπάλληλος ιατρείου: Μάλιστα. Πότε μπορείτε; Πρωί, απόγευμα; Βιάζεστε να κλείσετε το ραντεβού; Έχετε κάποιο σοβαρό πρόβλημα;

Αναστασίου: Όχι-όχι, ένας φίλος μου έχει ένα πρόβλημα υγείας και θέλω να το συζητήσω με το γιατρό, για να μου δώσει μία συμβουλή. Πιο καλά είναι να κλείσουμε το ραντεβού το απόγευμα. Το πρωί δουλεύω.

Υπάλληλος ιατρείου: Την Τρίτη, μεθαύριο, είναι καλά;

Αναστασίου: Δυστυχώς, δεν μπορώ. Έχω κάποιο άλλο ραντεβού. Μήπως μπορούμε να το κλείσουμε για την Τετάρτη;

Υπάλληλος ιατρείου: Τις Τετάρτες ο γιατρός δεν είναι στο ιατρείο του. Μπορείτε σήμερα στις 7; Ένα από τα ραντεβού του δεν θα γίνει τελικά.

Αναστασίου: Και βέβαια μπορώ. Τέλεια!

Υπάλληλος ιατρείου: Μου λέτε, σας παρακαλώ, το όνομά σας για να το γράψω;

Αναστασίου: Ελένη Αναστασίου.

Υπάλληλος ιατρείου: Κυρία Αναστασίου, σας περιμένουμε σήμερα στις 7.

Αναστασίου: Σας ευχαριστώ πολύ. Γεια σας!

<http://www.greek-language.gr/certification/dbs/teachers/show.html?id=195>